エコロジーオンライン企業会員について

このたびは特定非営利活動法人エコロジーオンラインにご協賛・ご支援のご検討をいただきまして誠にありがとうございます。エコロジーオンラインは2000年に栃木県佐野市で環境NPOとして立ち上がりました。地球環境問題の解決や再生可能エネルギー普及のため、メール、ウェブ、ソーシャルメディアを有効活用。多くの人に情報発信をしながら、持続可能な未来をつくる具体的な活動を実践しています。ご協力をよろしくお願いします。

１、会費
年間10万円（入会費込）
会員の更新は翌年入会月末とさせていただきます。　

２、協賛企業特典。
①リンク提供
エコロジーオンラインホームページにリンクを提供させていただきます。
②情報発信サポート
　エコロジーオンラインが定期的に更新するWEB、SNSなどを活用し、御社の取り組みを情報発信させていただきます。
③連携サポート
　エコロジーオンラインでは音楽業界やメディアなども含んだ、行政、企業、個人など多くのプロジェクトをサポートしており、新たな事業やプロジェクトを始動させる際のサポートをさせていただきます。
④里山エネルギー商品割引特典
2年以上（2年目を含む）会費をいただいた企業様に対しまして、エコロジーオンライングループである里山エネルギー株式会社で販売されている対象のナノ発電所などの商品につきまして、ホームページ表示価格より3％引きにてご提供させていただきます。
⑤その他
　エコロジーオンラインのグループ企業ではバナー掲載のご提供や、マーケティング、営業活動支援などを手がけております。会員様向けに設定した掲載費や活動費、特典をご用意させていただいておりますので、お問い合わせください。

３、お申込・ご入金に関しまして
同封されておりますお申込用紙を記載の上、FAXまたはメールにてお申し込みください。
申込書ご確認後、ご請求書を送らさせていただきます。

＊その他、諸処の問題及び解決に関しまして、誠実な意見交換を経て対応させていただきます。
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